



В г. Ижевске в рамках проверки по факту хлопка бытового газа в жилом доме проведен комплекс первоначальных мероприятий



Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств и причины хлопка бытового газа в подъезде дома № 118 по ул. Пушкинская г. Ижевска, в результате которого погиб один человек.

По данным следствия, 17 января около 11 часов в оперативные службы поступило сообщение о «хлопке» в одной из квартир на шестом этаже жилого дома № 118 по ул. Пушкинская г. Ижевска. По предварительным данным, в квартире произошел хлопок бытового газа. В результате этого повреждена оконная рама на кухне, обстановка и входная



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

дверь в квартиру. На месте случившегося обнаружено тело проживавшей там 39-летней женщины с телесными повреждениями, характерными для воздействия пламени.

В рамках проверки произведен осмотр места происшествия с участием специалистов Министерства строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики, которыми установлено, что несущие конструкции дома не повреждены, угроза его разрушения отсутствует. Назначены судебно-медицинская и пожарно-техническая экспертизы. Опрошены более 50 граждан из числа проживающих в этом доме и очевидцев, а также хозяин квартиры. Установлено, что погибшая до 2015 года проживала в г. Зеленодольске Республики Татарстан, после чего переехала в Ижевск и с 1 октября 2017 года арендовала данную квартиру. У женщины остались четверо несовершеннолетних детей, на момент хлопка трое из которых находились в школе, один – в садике. В настоящее время органами опеки определяется место их проживания.

18 Января 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1196570>